
ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA Nº 01/2023 DA COMISSÃO DE ATLETAS DA 
CONFEDERAÇÃO BRASILEIRA DE ATLETISMO, RELIZADA NO DIA 02 DE FEVEREIRO DE 2023 DE 
FORMA VIRTUAL ATRAVÉS DO APLICATIVO GOOGLE MEET 
 

Data: 02 de fevereiro de 2023. 

Local: Google Meet. 

Horário de início: 20h30 

Horário de término: 21h30. 

Presentes:  

1. Allan da Silva Wolski; 

2. Cisiane Dutra Lopes; 

3. Elianay S. P. Barbosa; 

4. Jaqueline Beatriz Weber; 

5. Sophia Laura do Amaral Salvi; 

6. Pedro Honório do Nascimento; 

7. Janaina Santos; 

8. Cleiton Cezário Abraão; 

9. Kelvin Viera de Jesus. 

 

 

Pauta 

1. Apresentação da nova integrante da Comissão 

O Presidente Cleiton saudou a todos os presentes. Em seguida, falou sobre a 

importância do engajamento de todos para as atividades e demandas propostas para 

temporada 2023, lembrando que em seguida a Comissão terá um compromisso 

importante na Assembleia Geral da entidade. Na sequência, falou que a representante 

Flávia Maria pediu dispensa do cargo, por motivos pessoais, e, portanto, foi realizada 

uma nova chamada de eleição anterior realizada, e uma nova representante foi 

empossada. Ainda com a palavra, deu as boas-vindas a Janaína e pediu que a mesma 

se apresentasse aos demais integrantes. Com a palavra, Janaína contou que tem 25 

anos, mora em Ouricuri, no Pernambuco e disputa a prova de salto em distância. É 

graduada em fisioterapia, e concilia seu tempo entre trabalho e treinamentos. Disse que 

se candidatou para ser representante dos atletas pois tem o desejo de agregar a classe 

dos atletas, defendendo seus direitos e trazendo novas ideias para o atletismo nacional. 

Relatou estar muito feliz com a oportunidade e que está à disposição para as demandas. 

Na sequência, o representante Allan, compartilhou uma apresentação, explicando a 

forma de eleição dos representantes, o regimento interno da comissão, as atribuições 

individuais e também nossos objetivos e deveres. Ressaltando a participação na 

Assembleia Geral da entidade, com direito a 1/3 dos votos. Na continuidade os demais 

representantes saudaram Janaina e desejaram um bom mandato. 

2. Assuntos diversos 

A vice-presidente Jaqueline relatou que foi procurada pela colaboradora do marketing, 

Maiara, para ser informada que as camisetas da comissão estavam prontas. Ficou então 

combinado que os representantes iriam retirá-las à medida que participassem dos 

eventos nacionais. Ficou também combinado a confecção do banner para utilização nos  
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campeonatos nacionais de base e também uma próxima reunião para distribuição dos 

representantes nos eventos. 

Não havendo mais quem quisesse fazer uso da palavra, o presidente Cleiton agradeceu 

a participação de todos, e às 21h30min deu por encerrada a sessão, sendo que eu, 

Jaqueline Beatriz Weber, na condição de vice-presidente, lavrei a presente ata, a qual 

foi lida e aprovada por todos ao final da reunião. 

 

                        
          

____________________           ____________________            ____________________ 
   Cleiton Cezário Abrão             Jaqueline Beatriz Weber                Cisiane Dutra Lopes         

 

 

                                             
 ___________________        ____________________       ______________________ 
   Allan da Silva Wolski             Pedro H. do Nascimento                 Kelvin Vieira de Jesus 

        

 

 

 

                                 
_________________________        ______________________           ______________________                       

      Elianay S. P. Barbosa                Sophia Laura do A. Salvi           Janaína R. dos Santos 

 

 

 

 

 

  


